

# UNIKÁTNÍ PROJEKT EDISON NA GYMNÁZIUM

text: -red-



Účastníci projektu Edison zleva: Chih-Hao Wang (Tchajwan), Sergio Juaréz (Mexiko), Adéla Holubová (učitelka angličtiny, Gymnázium Třeboň), Tiko Tchokhanelidze (Gruzie), Nerissa Gunawan (Indonézie), Lai Kexin (Malajsie), Pan Xiaoming (Čína), Sinem Sari (Turecko)

Zahraniční stážisté ze všech koutů světa pracovali v únoru s třeboňskými gymnazisty. Škola se proměnila ve velké multikulturní centrum, ve kterém si studenti vyměňovali zkušenosti s vysokoškolačky z Malajsie, Mexika, Tchajwanu, Turecka, Číny, Indonézie a Gruzie.

ni centrum, ve kterém si studenti vyměňovali zkušenosti s vysokoškolačky z Malajsie, Mexika, Tchajwanu, Turecka, Číny, Indonézie a Gruzie.

Jedinečný projekt EDISON, který pořádá mezinárodní studentská organizace Aiesec, přináší do škol vítané oživení, které umožní žákům autentické seznámení s jiným sociokulturním prostředím. Šest týdnů cestují stážisté po šesti jihočeských školách, bydlí v rodinách žáků a celý týden se ve školách účastní výuky. „Výuka se u nás na jeden týden úplně proměnila, rozštěpili jsme ji na bloky věnované jednotlivým zemím světa. Žáci měli příležitost zapojit se do diskusí o náboženství, politice, ekonomice, kultuře, přírodě, stejně jako o běžných starostech mladých lidí v různých koutech světa,“ uvedla ředitelka třeboňského gymnázia Anna Kohoutová. Z Třeboň se stážisté přesunuli do SOŠ ve Velešíně. Projekt má v České republice již několikaletou tradici, zvyšuje zájem o cizí jazyky, studium v zahraničí, motivuje žáky k zájmu o jiné země a jejich kultury, pozitivně působí na rozvoj osobnosti a komplexního vzdělávání. Po skvělé letošní zkušenosti budou na třeboňském gymnáziu o účast ve stejném projektu usilovat i příští rok.

## Anketa mezi účastníky Edisonu

**Jak se vám líbí v Třeboni? Co vás zaujalo na třeboňském gymnáziu?**

### Chih-Hao Wang (Tchaj-wan)

Opravdu zbožňuji Třeboň! Místní krajina je velmi krásná. Mohu se procházet po parku nebo okolo rybníku, kde není mnoho lidí. Velmi si užívám pobyt v Třeboni. Studenti ve škole jsou skvělí. Úroveň jejich angličtiny je dostatečně vysoká na to, aby rozuměli, co jim říkám. Také všichni učitelé jsou velmi přátelští.

### Sergio Juaréz (Mexiko)

Chtěl bych říct, že toto je nejlepší škola. Studenti mají opravdu vysokou úroveň angličtiny v porovnání se školami v Mexiku. Jsem velmi rád, že mohu bydlet u výborné hostitelské rodiny, se kterou jsem si užil skvělý čas. Je mi ctí být součástí této vynikající školy s krásnými lidmi.

Děkuji. Třeboň je úžasná, strávil jsem tu skvělý čas s přáteli, kolegy a studenty. Užival jsem si každou vteřinu. Rád bych se někdy vrátil zpět. V Třeboni se mi líbí úplně všechno.

### Tiko Tchokhanelidze (Gruzie)

Miluji tuto školu. Měla jsem trochu obavy, protože mnoho studentů je skoro v mém věku, ale teď vím, že jsou to nejlepší studenti. Děkuji za tuto zkušenost. Tato škola, studenti i učitelé mi

připomínají mou vlastní školu, proto se tady cítím dobře.

Třeboň je malé, krásné město s milými lidmi. Doufám, že se mi podaří navštívit toto město v létě s rodiči. Musím jim ukázat mé oblíbené město.



### Pan Xiaoming (Čína)

#### Sonet pro Gymnázium Třeboň

*Se sluncem rozlévající se skrze mraky,  
auto zastaví před školní branou.  
Hlas mého srdce křičí,  
že tahle škola je absolutně skvělá.*

*Dotazy na naše země jsou skvěle připravené.  
Zvědavé oči se soustředí na nás.  
Smích a potlesk všude ve vzduchu.  
Vášně studentů nás povzbuzuje.*

*Připomíná mi to nejhezčí tři roky života.  
Úžasné dny na střední škole.  
Těžko najít někoho, kdo není příjemný a milý.  
Je mi potěšením zůstat s vámi.*

*Užij dne, protože čas a příliv nečeká na nikoho.  
Doufám, že máte všichni „Dobrý den“.*

### Lai Kexin (Malajsie)

Toto je náš čtvrtý týden v ČR a třeboňské gymnázium je třetí školou, kterou jsme navštívili. Řekla bych, že to je nejlepší škola, kterou jsme navštívili. Přátelští a inteligentní studenti, příjemní učitelé a úžasná hostitelská rodina. Za poslední dva týdny jsme učili děti na základních školách, toto je poprvé, kdy učíme středoškolačky. Lze říci, že je pro nás jednodušší tady učit, protože studenti nám snadněji porozumí. Studenti na této škole jsou velmi chytrí. Zajímají se o naše prezentace a také nám vymýšlejí plány na odpoledne, jako je třeba jízda na koni nebo bruslení.

Třeboň je velmi krásné místo. Popsala bych ho jako tiché, klidné místo plné historie a krásné krajiny. Nejdůležitější jsou ale lidé, kteří dělají Třeboň nezapomenutelnou. Cítím se tu velmi vítaná.

### Nerissa Gunawan (Indonézie)

Studenti na gymnáziu jsou opravdu úžasní. Většina z nich mluví a rozumí skvěle anglicky. Zajímají se o jiné kultury a myslím, že mnoho z nich je velmi inteligentních. Také budova je velmi ohromující. Velmi se mi líbí.

V Indonézii musejí studenti nosit školní uniformy a máme také delší vyučování. Školní systém v Indonézii je rozdělen do tří částí – šest let základní, tři roky nižší střední a tři roky vyšší střední škola. Studenti v Indonézii tedy maturují dříve než v ČR.

Líbí se mi také Třeboň, malé město s pouhými deseti tisíci obyvateli. Krajina je přímo dech beroucí.

Originály odpovědí na <http://goo.gl/PComSI>